

百事新星大赛南京十强诞生 “周杰伦”遭“劫”

如果你前晚来到在南京林业大学举办的2006百事新星大赛半决赛现场,你一定会被眼前的情况“吓倒”:女粉丝疯狂跑上台拥抱“周杰伦”;“蔡依林”的魔鬼身材和精彩舞技引得尖叫声四起;“林志炫”的深情歌声又立即令现场变得温馨伤感起来……这哪是一场比赛啊,完全成了明星演唱会。因为参赛的选手们个个明星味十足,本打算来看热闹的观众们突然变成了粉丝。目前,南京十强已经诞生,他们将和来自徐州、扬州、镇江分赛区的各前十强选手,一同角逐12月的江苏总决赛。



“小周杰伦”刘军

“周杰伦”被“洗劫”

快报曾报道的“小周杰伦”刘军,无论从发型、还是身材,都像是周杰伦的翻版。海选时,他演唱的《霍元甲》中的一小段为他赚足了人气。前晚的半决赛中,作为压轴上场的他,一登台就受到来自四面八方的“宠爱”:“杰伦!杰伦!”而刘军虽然没有当过明星,但对此也早已习以为常,并且似乎更会“秀”了。他自然地说:“大家晚上好!你们的掌声在哪里?”随后,他带来了整首《霍元甲》,当唱到副歌部分,他主动将话筒伸向观众,“会唱的跟我一起唱!”只听到“霍霍霍霍霍霍……”的合唱声整齐而响亮。曲毕后,歌迷们似乎意犹未尽,一些女生激动地直接冲上台拉住刘军的手,不让他下台,争相拥抱他,与他握手、合影,有的还将自己精心准备的围巾相送,甚至有女生直接说:“告诉我的QQ号!”可此时,“小周杰伦”又遭遇了一场“洗劫”,因为有些疯狂的歌迷实在太喜欢他了,直接“抢”他身上



“小蔡依林”杜晶晶

的装饰物当作纪念,连刚刚收到的围巾也被歌迷扯走,刘军直叹:“参加百事新星大赛之前,我都没想过我有这么火!”

“蔡依林”要大补舞技

来自南京高等职业学校的杜晶晶,在海选中就被发现长得特别像蔡依林。更绝的是,她的歌声也与蔡依林十分相似。她边唱边跳的一首《完美》,将现场气氛“HIGH”到了极点。杜晶晶告诉记者,“从蔡依林出道起,就不断有人说我长得像她,我觉得自己笑起来最像她。慢慢地,我开始学唱她的歌,也模仿得惟妙惟肖哦!”不过,最令杜晶晶自叹不如的是蔡依林的舞技,“你看她唱

歌时从头跳到尾,而且动作都是高难度的,我就不行,我每次只能跳前奏部分,后面就安心唱歌了,因为我气息本来就不是很稳,再跳大段舞蹈,就会上气不接下气啦!”决赛时,杜晶晶准备唱蔡依林的《惟舞独尊》,对于这首动感十足的歌,杜晶晶还有点“心虚”:“我要在接下来的时间里好好补补舞技,争取像蔡依林一样歌舞俱佳!”

快报记者 史丽君

183要与快报女粉丝交换礼物

183CLUB的魅力到底有多大?自上周快报与江苏综艺频道《非常女明星》栏目独家组织了征集女歌迷的活动后,编辑部的电话热到烫手。记者粗略统计了一下,有超过200位女歌迷报名,咨询电话更突破1000个。看到了女粉丝如此力挺自己,183也郑重承诺将与快报女粉丝交换礼物,令粉丝们为之疯狂。让我们来看看数十位“杀”到快报报名的女粉丝,将送给心中的白马王子什么礼物吧!

尽管报名电话要求在下午两点以后,可自从号码公布之后,从早上7点至晚上10点,电话铃声响爆。来报名的女粉丝全都是183的超级粉丝,面对记者的提问“你是美女吗?你觉得183是你心目中的白马王子吗?”得到的都是自信满满的回答。一帮女粉丝为了争夺有限的歌友会门票,竟然冲到快报来,还在快报自发进行了铁杆粉丝大PK,比比是谁了解183更多。让人意想不到的,每个人竟然都能把成员的身高、体重、星座、爱好等数十项资料倒背如流。女粉丝梓言告诉记者,自己喜欢183已经有3年之久,对他们的一切了如指掌,“明道被第一个女朋友折磨了2年,他得过小儿麻痹症,经历了非常多的苦难,和哥哥感情特别特别深,哥哥对他非常好,

小时候生病全靠哥哥照顾,后来哥哥生意失败,明道独撑下了500多万的债务,一人偿还。他最穷的时候一天只有10元台币,一天只能吃一碗面,他非常拼命挣钱。”芳芳也不甘落后,讲起了王绍伟的“八卦”,“王绍伟18岁就出道,他自称夜店王子,特别爱玩,经常被处罚,不过他精力超级旺盛,一天睡四五个小时,就精力充沛了。对了,他最大的乌龙就是洗澡从来不关门!”

昨天记者通过江苏综艺频道《非常女明星》栏目组,联系上正在北京参加公益活动的183组合,并传达南京歌迷的热情,倍受感动的五位成员竟允诺要与快报女歌迷互送礼物,“送什么,我们还没想好!不过一定会让歌迷高兴,又想不到!说不定会是贴身私物喔!”而听说可以交换礼物的女歌迷们更是兴奋得不行,大家七嘴八舌地议论开了,“王绍伟喜欢袜子,我要送他袜子!”“明道最经典的是青蛙王子那部剧,送青蛙吧!”“巧克力好,甜甜甜蜜!”“他们最新的偶像剧《剪刀石头布》正在热播,送剪刀最有新意!”……

快报记者 孙伊 摄影 施向辉



183女粉丝

游戏学院 游戏工厂 一个电话 试用期3000元 www.025game.cn

急招大中专毕业生

从没工作到试用期3000元 | **现在报名 节省3000元** | **今年培训 明年就业**

胡军是山东某高校2005届行政管理专业毕业生,现在是南京某手机游戏公司项目经理。他去年7月在北京求职择业,刚开始时,曾拿出毕业证书作为求职的主要筹码,但是半年没有一点结果。偶然的机会他进入游戏学院学习游戏开发课程,经过8个月的职业培训,他从一个游戏设计“门外汉”变成一名熟悉游戏产品开发流程,掌握java/c++游戏设计的“高手”。在指导老师的支持下,在校与同学组成项目组,成功完成一家日本游戏公司的“外单”任务,顺利进入该企业,试用期工资就已3000元/月。

这一切说明,无论就业还是择业,各行各业更需要具有实践操作能力的人才,游戏行业更不例外,比较明显得差异是游戏行业存在“行业新、发展快”的现状,入门门槛更强调求职者在游戏开发与设计方面的应用能力、创造性!

游戏工厂客户南京动漫产业园,现承接知名游戏企业外包项目50余项,急需游戏程序开发人员40名、游戏美工120名,游戏工厂急招大中专毕业生,先培训、后就业,现在报名,还可**免费享受游戏工厂3个月项目实训(价值3000元)**。就业企业:盛大、目标、智乐软件、联众。

游戏学院/游戏工厂全国首家推出“游戏人才培养+商业游戏开发实训”高薪就业新模式,学员进入游戏学院学习8-10个月,直接进入南京游戏工厂进行真实商业游戏开发实训。首批限额急招**160名大中专毕业生**,毕业后直接推荐至各大知名游戏企业工作。今年培训,明年就业!

游戏设计与开发(脱产/双休)班 [主题]大中专毕业生高薪就业的“征途”
正火爆招生中! [时间]11月18日(周六)14:00 [地点]本中心第一教室
[嘉宾]游戏学院战略人才合作部总监资深游戏职业规划师 叶光群 先生

咨询电话:025-85420528 85420529 校址:南京市玄武区板仓街9号 南京动漫产业园B区

龅牙兔儿童情商训练营 龙江分园隆重开业!

研究显示,90%的中国孩子有以下困惑:

- 孩子内向、害羞、不自信
- 对一切都没有兴趣,缺乏责任心和竞争力
- 急躁、爱发脾气、取山性强
- 挫折抵抗力差,无法接受批评或失败

3-12岁龅牙兔 课程内容

- 自信心训练
- 多元思维训练
- 专注力训练
- 领导力训练
- 自我管理方法
- 社会交往技巧训练
- 挫折抗压训练

南京龙江园电话:(025)84527926 88511181 江东北路301号滨江广场01幢6楼B座 文联园电话:84517922 84401195 南京市文联一楼(白下区西康巷12号) http://www.pnqm.com

莫那什大学 Monash University

莫那什大学是澳大利亚八所一流名校之一。

- 在澳洲排名第3位
- 在国际排名第33位
- 所设置的课程涵盖面广
- 毕业后就业率高

特邀 莫那什大学校方代表 Allen Mei
11月17日下午15:00-17:00
亲临北京艾迪江苏分公司现场面试

现场面试 **免申请费**
请提前预约,并准备好您的申请资料

预约电话:025-84705170
南京汉中路108号金轮大厦24层B座

南京大学 现代远程教育“专升本”招生

招生专业:商务英语、法学、行政管理、国际经济与贸易、数字媒体技术、信息管理与信息系统

招生对象:国民教育系列大专以上学历,专业背景不限。

入学方式:由南京大学网络教育学院自主命题并组织入学测试。(报名时赠送入学测试辅导资料)。

学历文凭:成绩合格,由南京大学颁发毕业证书,加盖南京大学钢印,教育部电子注册,国家承认,符合条件者均可申请学士学位。

证书样本:
报名时间:即日起开始报名:8:30-17:00(双休日不休息) 网址:www.njude.com.cn
招生热线:025-83688829、81775952、81775953 邮箱:lshen@njude.com.cn
报名地址:南京大学网络教育学院南京学习中心(南京市汉口路22号南园教学楼104室)